



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA**

RESULTADO PRELIMINAR DA CLASSIFICAÇÃO - RETIFICAÇÃO II

A Comissão nomeada pela **PORTARIA Nº 397/2025 – PORT/REIT**, no uso de suas atribuições, **retifica** o Resultado Preliminar da Classificação do processo seletivo de servidores do quadro efetivo do IFC para as vagas de afastamento integral para pós-graduação stricto sensu ou pós-doutorado, conforme previsto no **Edital Nº 27/2025 – ASSEG/GABI, de 02 de abril de 2025**, nos termos apresentados a seguir:

Onde se lê:

| DOCENTES | | | | | |
|---------------------------|---|---|---|---|---|
| Servidor(a)/Campus | Dados para processo de classificação (quando necessário classificar) | | | | |
| | Data de ingresso na lotação atual | Data de retorno do afastamento integral, se houver | Nível de capacitação pleiteado (em caso de empate) | Data de nascimento (em caso de empate) | Colocação (quando houver mais candidatos do que vagas) |
| CONCÓRDIA - 1 VAGA | | | | | |
| Nei Fronza | 24/08/2005 | - | - | - | 1ª |
| Najin Marcelino Lima | 02/12/2015 | 16/08/2019 | - | - | 2ª |

| Legenda de cores | |
|---|---|
| Servidor(a) classificado(a) dentro do quantitativo de vagas da unidade. | Data/critério utilizado para classificação. |

Leia-se:

| DOCENTES | | | | | |
|----------------------------|---|---|---|---|---|
| Servidor(a)/Campus | Dados para processo de classificação (quando necessário classificar) | | | | |
| | Data de ingresso na lotação atual | Data de retorno do afastamento integral, se houver | Nível de capacitação pleiteado (em caso de empate) | Data de nascimento (em caso de empate) | Colocação (quando houver mais candidatos do que vagas) |
| CONCÓRDIA - 2 VAGAS | | | | | |
| Nei Fronza | 24/08/2005 | - | - | - | 1ª |
| Najin Marcelino Lima | 02/12/2015 | 16/08/2019 | - | - | 2ª |

| Legenda de cores | |
|---|---|
| Servidor(a) classificado(a) dentro do quantitativo de vagas da unidade. | Data/critério utilizado para classificação. |



RETIFICAÇÃO Nº 4/2025 - CDPQV/REIT (11.01.18.52)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/08/2025 15:56)

EDER APARECIDO DE CARVALHO

DIRETOR - TITULAR

DGP/REITOR (11.01.18.00.24)

Matrícula: ###667#1

(Assinado digitalmente em 07/08/2025 15:47)

RONI FRANCISCO PICHETTI

COORDENADOR - SUBSTITUTO

CDPQV/REIT (11.01.18.52)

Matrícula: ###485#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **4**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/08/2025** e o código de verificação: **e588c9c311**